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e Eiodyeton toug mivaxeg
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ue ¢ evtoréc g MATLAB
>>A=[2 0 0;1 5 0;7 9 8]
>>B=[6 7 8;0 3 4;0 0 1]
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ue Tic evtoréc tnge MATLAB
>>b=[6;2;5]
>>c=[9;5;2]

o [ voo Abooupe évar Ypouuxd GUGTNUA UTOPOUUE VO YET|OLO-
mojooupe Ty eviory \. Awote tic eviokéc tne MATLAB
>>x=A\b
>>y=B\c

Yo VU THRETE T AUOT| TV YROUUUIXOY ouoTnudtwy. Lo ema-
Andevorn dMCTE TIC EVIOAEG
>>Axx
>>Bxy

Yior Vo THpeTE ToL Savuopotar b xa c.

e H evtorh) tne lu npaypatornoiet tny avahvuon LU evog mivaxa A
>> [L,U,P]1=1u(A)

L ebvon 0 %dte toryomvindg mivoxac. U o dve Tprywvixog tivaxog
xau P o mivoxag petdideone. Ta va Abcoupe to ypouuxd cbotnua
Ax=Db umopole VoL YENCILOTOLCOVUE TIC EVTOAES
>> y=L\ (P*b) ;
>>x=U\y;

e ['o ™ Alon Tou Ypouuixol CUCTHUUTOS UTOREITE Vo yeroLuo-
TOUACETE XL TNV EVIOAY inv 1 omola unohoyilel Tov avticTeopo
evoe mivaxa. AOOTE TNV EVIOAN
>> inv(A)*Db

yior Vo TheeTe TNV Bl AOoT OTWS TTEL.



e H evtohy| hilb dnuovpyel éva mivaxo mou €yel tn popepn A =
Hj%l AOGTE TIC EVTOMEC
>>A=hilb(5)
>>b=[1;2;3;4;5]
xa AOGTE TO avTIGTOLYO YRAUUUXO GUC TN YENOHLOTOLWYTAS
TIC TOEATAVE UEYOd0UC.



